



GODIŠNJI PLAN I PROGRAM RADA PODUZETNIČKOG INKUBATORA POREČ D.O.O. U 2024. GODINI

Sukladno definiranoj misiji i viziji Poduzetničkog inkubatora Poreč d.o.o. donosi se Godišnji plan i program rada u 2024. godini.

Misija:

Promicati i podupirati razvoj malog poduzetništva kroz osiguranje poslovnog prostora i organizaciju edukativnih i informativnih usluga za postojeće i potencijalne poduzetnike i na taj način sudjelovati u gospodarskom razvoju Poreča.

Vizija:

Kreirati poticajni i inovativni poduzetnički ekosustav u suradnji sa svim ostalim dionicima koji bi sudjelovali u gospodarskom i društvenom razvoju Poreča.

Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. nalazi se u Žbandaju na adresi Žbandaj 34a. Ukupna veličina prostora je 200 m², a sastoji se od 3 uredska prostora, te ukupno može prihvatiti 19 osoba (19 radnih mjesta). Uz uredske prostore u sklopu Poduzetničkog inkubatora nalaze se: multifunkcionalna sala, sanitarni objekti, prijemni ured i čajna kuhinja, te uređeno dvorište. Poduzetnički inkubator opremljen je klima uređajima u svakom uredu, video nadzorom, alarmom, printerom, policama, radnim stolovima i stolcima, LCD televizijom i projektorom.

U inkubatoru je poslovne prostore tijekom 2023. godine, temeljem sklopljenih Ugovora o međusobnim odnosima, koristilo 6 trgovačkih društava (D.P.KOP d.o.o., DGROOPS Adriatic d.o.o., Revolte d.o.o., Histria capital d.o.o., Matrix real estate d.o.o. i TO DO KNJIGOVODSTVENI SERVIS j.d.o.o.), te 4 obrta (Histriacom, Sunny home real estate, obrt Empire i VERDI obrt za računovodstvo). S obzirom na to da broj poduzetnika početnika u gradu Poreču svake godine raste, te smo drugi grad u Hrvatskoj po broju otvorenih tvrtki, veća je potražnja za poslovnim prostorima te samim time i potražnja za uredima u Poduzetničkom inkubatoru Poreč. U skladu sa povećanim interesom za prostore Poduzetničkog inkubatora Poreč, prostor treba dati na korištenje novim start-upovima jer je svrha poduzetničkog inkubatora pružanje podrške poduzetnicima u početnoj fazi poslovanja te kako bi im u prvim, najkritičnijim godinama njihovog poslovanja PI Poreč pomagao što bi doprinijelo stvaranjem uspješnih poduzetnika i daljnjem zapošljavanju nezaposlenih osoba.

PLANIRANE EDUKATIVNE AKTIVNOSTI (prezentacije, panel rasprave, radionice itd)

03.2024. „Instagram i mali poduzetnici“

04.2024. „Društvene mreže u funkciji razvoja poslovanja“

05.2024. „Upravljanje vremenom i stresom“

06.2024. Studijski posjet predstavnika Razvojne agencije Srce Istre s partnerima Poduzetničkom inkubatoru Poreč

09.2024. „Mladi i poduzetništvo“

10.2024. „Financijska pismenost za poduzetnike“



11.2024. Niz radionica i informativnih događaja u okviru manifestacije Mjesec poduzetništva u Poreču

12.2024. „Kako poslovati bez društvenih mreža“

PROJEKTI

Nastavak sudjelovanja Poduzetničkog inkubatora Poreč d.o.o. kao člana Mreže Bond, u projektu „**Razvoj mreže poduzetničkih potpornih institucija putem HAMAG-BICRO**“. Cilj projekta je jačanje kapaciteta, podizanje razine kvalitete usluga, uspostave mreže mentora, promocije i vidljivosti poduzetničkih potpornih institucija.

Svojim aktivnim angažmanom u projektu BOND 2 Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. je **postao dio mentorskog tima i stekao mogućnost pružanja usluge sudjelovanja u postupku mentoriranja poduzetnika**. U okviru navedenoga porečki poduzetnici imali su mogućnost koristiti usluge mentoriranja te istovremeno porečki iskusni stručnjaci, poduzetnici i menadžeri su imali priliku pružati uslugu mentorske podrške poduzetnicima u pokretanju i razvoju poslovanja na području cijele Hrvatske. U 2024. godini planira se nastavak ove aktivnosti, ukoliko bude omogućeno financiranje iz projekta BOND.

U okviru istog projekta, BOND 2, Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. proveo je **postupak testiranja standardiziranih usluga na poduzetnicima** u periodu od 01. veljače 2023. do 31. srpnja 2023. godine. U okviru navedenoga organiziran je ciklus radionica implementacije standardizirane usluge savjetovanja poduzetnika početnika i poduzetnika u rastu i razvoju. U 2024. godini planira se nastavak ove aktivnosti, ukoliko bude omogućeno financiranje iz projekta BOND.

Prijavljen i odobren projekt **Program akceleracije AkcelerISTRA** u sklopu mjere “Jačanje akceleracijske aktivnosti” (ref. br. NPOO C1.1.2. R2-I4). Očekuje se da će HAMAG-BICRO objaviti Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u Programu akceleracije putem kojeg će se odabrati inovativne korisnike (timove ili novoosnovana poduzeća) koji će biti korisnici Programa akceleracije i Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava putem kojeg će se korisnicima dodijeliti sredstva za sudjelovanje u Programu akceleracije. Konzorcij čine: Istarska razvojna agencija – IDA d.o.o., Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o., Rubini d.o.o. Rovinj, Razvojna agencija Srce Istre d.o.o., Plzet d.o.o. Buzet, Grad Labin i Općina Barban. Putem Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava korisnicima će se dodijeliti sredstva za sudjelovanje u Programu akceleracije (najviše 210.000,00 HRK/27.871,79 €) te dodatna sredstva u obliku izravne financijske potpore za ulaganje i/ili obrtna sredstva (najviše 187.500,00 HRK/24,885,53 €).

Regionalni koordinator za projekt **CROSTO** (CROatian Sustainable Tourism Observatory) – dugoročni međunarodni istraživački projekt Instituta za turizam pokrenut s ciljem mjerenja i praćenja održivosti turizma na području Republike Hrvatske. Uspostavljen u suradnji i pod okriljem Svjetske turističke organizacije (UNWTO), a bavi se mjerenjem i praćenjem održivosti turizma na lokalnoj razini.



Poduzetnički inkubator Poreč će biti **domaćin studijskog posjeta** predstavnika Razvojne agencije Srce Istre zajedno s partnerima Gradom Pazinom, Udruženjem obrtnika Pazin te Centrom za mlade Alarm Pazin, u okviru Erasmus+ projekta **“Participativno upravljanje poduzetničkom infrastrukturom: mladi poduzetnici u dijalogu s donositeljima odluka”**. Cilj posjeta je upoznati se s radom poduzetničkog inkubatora, prikupiti ideje za osmišljavanje novih coworking i inkubacijskih prostora za poduzetnike na području središnje Istre te raspraviti mogućnosti potencijalne suradnje.

Poduzetnički inkubator Poreč preuzeo je ulogu lokalnog koordinatora za obavljanje i koordinaciju poslova strateškog planiranja i upravljanja razvojem za Grad Poreč-Parenzo. S tim u vezi, Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. zadužen je za koordinaciju izrade, praćenja provedbe i izvještavanja o provedbi **Provedbenog programa Grada Poreča-Parenzo za razdoblje 2021. – 2025. godine i Plana razvoja Grada Poreča-Parenzo za razdoblje od 2021. do 2031. godine.**

OSTALE AKTIVNOSTI

U svibnju 2022. godine Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. je sa Regionalnom razvojnom agencijom Porin iz Rijeke te Gradom Porečom-Parenzo i Gradom Rijeka potpisao sporazum kojim će porečkim **poduzetnicima biti omogućeno korištenje usluga Riječkog Proizvodnog parka Torpedo**. Obrtnici i poduzetnici Poreča imat će zajedničku potporu u razvoju poduzetništva kroz vaučere, kojima će oni moći raditi male serije, prototipove proizvoda. Također, moći će koristiti inženjere koji će 3D modelirati njihove ideje i od toga napraviti finalne proizvode. Osim 3D skenera, moći će koristiti i 3D printere. To su sve industrijski printeri, s kojima će moći printati od metala, pijeska i polimera. Skenirati će moći od vlasi kose do pročelja zgrade i isto to isprintati u različitim materijalima.

Osim projektnih aktivnosti, Poduzetnički inkubator Poreč će pružati podršku u istraživačkim aktivnostima te nastaviti pomagati u promociji i distribuciji istraživačkih radova.

U cilju podizanja kvalitete stručnog znanja porečkih studenata **Fakulteta ekonomije i turizma u Puli „Dr. Mijo Mirković“ i Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu u Opatiji**, kroz upotpunjavanje njihovog teoretskog znanja praktičnim iskustvom, Poduzetnički inkubator Poreč će im biti mentor pri obavljanju stručne prakse.

Na **Facebook stranici Poduzetničkog inkubatora Poreč** konstantno će se objavljivati novosti i informacije vezane uz jačanje kompetencija i vještina poduzetnika, financijskih mogućnosti, odnosno otvorenih natječaja koji daju priliku za sufinanciranje inovacija i razvoja poslovanja. Na taj način će ujedno pružati podršku edukacijskih aktivnosti partnera te promovirati i distribuirati informacije ka ciljnim skupinama.

Redovno će se održavati prostori Poduzetničkog inkubatora Poreč te nastaviti suradnja sa „stanarima“ po pitanju njihove promocije i moguće zajedničke provedbe aktivnosti i projekata.